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Бійці ГУР зачистили Степногірськ і
показали ексклюзивні кадри
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Підпишіться на нас в Google

Техніку, на якій групи ГУР заїжджали на штурм позицій загарбників, спробував
атакувати ворожий FPV-"ждун", але був знищений.

У результаті боїв у складних міських умовах сили російських окупантів вибиті з укріплених позицій /
скриншот

Степногірськ на Запоріжжі наразі під контролем Сил оборони - воїни спецпідрозділу ГУР

Міноборони продовжують зачистку міста. Про це заявили у Головному управлінні

розвідники Міністерства оборони України та оприлюднили ексклюзивні кадри інтенсивної

бойової роботи штурмовиків спецпідрозділу ГУР "Артан", що діє у Степногірську на

Запорізькому фронті.
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Зачистка Степногірська

Війна в Україні - що зі Степногірськом

Вас також можуть зацікавити новини:

"Під час операції, що відбулася у щільній координації із суміжними підрозділами,

спецпризначенці воєнної розвідки провели серію активних наступальних дій з метою

витіснити російських окупантів з міста та стабілізувати ситуацію у населеному пункті", -

йдеться у повідомленні.

Розвідники розповіли, що техніку, на якій групи спецпризначенців ГУР заїжджали на

штурм позицій загарбників, спробував атакувати ворожий FPV-"ждун", але був знищений. 

У результаті боїв у складних міських умовах сили російських окупантів вибиті з укріплених

позицій, ключові локації у Степногірську перейшли під контроль Сил безпеки та оборони

України, наголошують у ГУР. Командир "Артану" Віктор Торкотюк розповів:

Як писав УНІАН, командир 128 окремої гірсько-штурмової Закарпатської бригади Ігор

Бурдейний вважає, що російські окупанти ймовірно відмовляються від наступу на

Степногірськ Запорізької області.

За словами військового, місто під контролем Сил оборони України. Водночас противник

намагається показати свою присутність на даному напрямку, завдаючи ударів артилерією,

застосовуючи FPV-дрони. Але фізична присутність противника у насаленому пункті

фактично відсутня. Ворог на цьому напрямку зазнав серйозних втрат.

Україна здійснила найбільший за рік удар по Москві, - The Telegraph

Навіть посилена ППО біля Москви була неефективною: експерт назвав причини

У війні почався новий етап: комбриг прокоментував атаку на Московську область

війна в Україні новини Запоріжжя ГУР

"Штурмові дії проводилися злагоджено, з використанням аеророзвідки і точкового

вогневого ураження. Кожен будинок перевірено на наявність "сюрпризів" та залишків

живої сили окупанта. Ми не виключаємо, що противник продовжить спроби знову

заходити в місто, втім - готові до цього".
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Біткоіни-курс . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень
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Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі .

Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Холостяк 2025 . Магнітні бурі .

Стосунки

Сад-город . Як врятувати моркву від морковної мухи . Де не можна висаджувати перець на городі .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Чим полити цибулю та часник у травні . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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